

莲都区联城小学 205 班小记者来稿选登

本版指导老师 徐伶俐

如果我是建筑师

我想当一名建筑师,可以建造自己喜欢的房屋。如果我是一名建筑师,我会给大家建造世界上最经济舒适的楼房,让大家不用花很多钱就可以拥有自己幸福安定的家园。如果我是一名建筑师,我要建造出最了不起的房子,让它成为中国标志性建筑之一。如果我是一名建筑师,我会建一座比迪士尼还要大还要好的乐园,邀请全世界的孩子来尽情游玩。我最大的愿望就是当一名建筑师。所以,从今后,我要努力学习,实现梦想。

小记者 徐浩然

老鼠偷蛋

万里无云的日子里,鸡妈妈正在草丛中孵小鸡。此时的鸡妈妈可开心了,因为再过不久就可以和自己的宝宝见面了。鸡妈妈不知道它的身后有两只老鼠,偷偷摸摸地靠近它,抱着蛋就走,看着又大又白的鸡蛋,老鼠得意洋洋的,心想这回可以大饱口福了。突然听见咔嚓一声响,从蛋里蹦出来一只毛茸茸的小东西,吓得老鼠撒腿就跑,一边跑一边喊:“我不是你的妈妈,请不要追着我呀。”

小记者 范展图



皮卡丘一家 小记者 朱雯佳

可爱的小白兔

我喜欢小白兔,它的尾巴短短的,耳朵长长的,眼睛红红的,还有雪白雪白的皮毛,样子可爱极了。它喜欢吃胡萝卜和青菜,吃的时候很安静。它是早上活动的,安静的时候像睡着了一样,走起路来蹦蹦跳跳的,非常可爱!

小记者 陈思涵

我的洋娃娃

我有一个小猫咪洋娃娃。它非常可爱,三角形的耳朵竖起来,眼睛大大的,还有三根胡须,尾巴长长的。我给洋娃娃起了个名字叫小花猫。今天我带着小花猫一起去旅行,寻找秋天,今天可真开心啊。

小记者 王诗涵

星期一的早晨

滴滴嗒嗒!滴滴嗒嗒!耳边传来一阵声响。是闹钟响了!不好,上学要迟到了!我立马起身,拿起衣服裤子,抱着晕乎乎的脑袋走进卫生间洗脸刷牙。

奶奶为我做好了早饭,一大碗白粥两个肉包。奶奶说:“快吃,要迟到了!”我也顾不得什么形象,狼吞虎咽地吃起来。吃完了,我系好红领巾,背上书包,就准备前往学校了。身后又传来了一阵熟悉的声音,是奶奶每天都叮嘱我:“路上小心看着车!过马路看红绿灯!”

走到公交站牌,迎面正好来了一辆21路公交车。到了校门口,司机师傅说:“同学们到了,请从后门下车,慢慢走,小心台阶。”下了车我和司机叔叔说了一声:“叔叔再见!”叔叔笑了一下说:“晚上放学见!”我便高高兴兴地走进校门了。

这就是我星期一的早晨。

小记者 赖宇泽

调皮的猫妹妹

晴空万里的一天,河水清澈见底,岸边的大树碧绿碧绿的,景色异常美丽。猫哥哥带着猫妹妹去河边玩耍。猫妹妹看见河里游着一条又肥又胖的大鱼,它想也没想就伸手去抓了,手刚抓住大鱼的尾巴,只听“扑通”一声,猫妹妹就被大鱼拽进河里了,急得大哭喊“救命”。猫哥哥看见妹妹掉进河里了,也急忙大喊大叫起来:“救命啊!救命啊!我妹妹掉河里了。”

一只大白鹅听到叫声,急急忙忙游了过来,它钻进水里,把猫妹妹驮在背上,背回岸边,猫妹妹得救了。猫哥哥对大白鹅说:“谢谢你,大白鹅,如果没有你,今天可要出大事了。”大白鹅笑眯眯地说:“不用谢,在河边玩耍很危险,以后不要带妹妹来河边玩了,快回家吧。”猫哥哥带着猫妹妹高高兴兴地回家去了。

小记者 郑佳乐



快乐的春天 小记者 陈致达

我想养条狗

我特别喜欢小动物,尤其喜欢小狗,因为我觉得小狗很可爱,对主人也非常忠诚。如果我养一条小狗,我会给它取名为“小蓝”,我可以每天陪它玩,和它成为最要好的朋友。每次看到别人牵着狗出来玩,我就特别羡慕他们,他们的狗狗特别可爱,也有洋气又好听的名字。他们呼唤狗狗的时候,狗狗就会立刻跑到主人的身边,又乖巧又温顺。可是家里人不同意我养狗,也许是觉得我还小,照顾不了它们,还要每天给狗狗洗澡太麻烦了。如果我能再长大点,能照顾好狗狗,爸爸妈妈就可以让我养啦!

小记者 徐悛宸

我最好的朋友

我有一个好朋友,他的名字叫郑佳乐。我俩的个子一般高,他最喜欢穿一件迷彩裤和一件蓝色的外套,他的脸像一颗瓜子,眉毛像柳树的叶子,笑起来嘴巴像弯弯的月亮。我最喜欢和他一起玩狙击枪、轻机枪。

有一次,他来我家,我们拿上枪去就阳台打,他看我瞄着一个纸板箱,问我:“为什么对着纸板箱打?”“因为那是我爸爸用过的纸板箱,已经没用了,爸爸就让我把这个当作枪靶子啦。”于是,郑佳乐也对着纸板箱,我们一阵狂扫,纸板箱倒下了,我们开心极了。

这就是我的好朋友郑佳乐,我和他是最好的朋友。

小记者 陈逸然

我的生日

今天是我的生日,早上7点不到就被奶奶从睡梦中叫醒了。我洗了脸,下了楼,格外地开心。过了不久,妈妈来接我了,我们一路上有说有笑,不一会就到了万地广场。妈妈给我买了礼物,还有许许多多的衣服,不知不觉就到中午吃饭的时间了,午饭可丰盛了,水煮鱼、布丁、红烧豆腐,都是我喜欢吃的,就是有一点失落,妈妈没有给我准备生日蛋糕。这时妈妈的电话响了,电话那头传来了爸爸的声音,爸爸说明天给我补办一个更丰盛的生日,我一下子从失落回到了甜美之中。不久爸爸来接我了,这一天我开心极了!

小记者 舒子妍



雪 小记者 叶愉娜

爸爸的生日

6月29号,是一个普通的星期六。但对于我而言却是个特别的日子,因为这一天是爸爸的生日!妈妈给爸爸张罗了一大桌的菜,使得我这个馋猫口水直流。兴奋之余,我思虑着给爸爸一个意外的惊喜。于是我就画了一幅画,上面写着“爸爸辛苦了,生日快乐”。收到我的“特殊”礼物,爸爸脸上洋溢着幸福的笑容!最后拿出蛋糕,插上蜡烛,爸爸许了个愿,一家人沉浸在欢声笑语当中!

小记者 黄子涵

放假啦

一个紧张的学期结束了,迎来了快乐的暑假。又到假期,我可以每天睡到自然醒,不用掐着点去上学啦,想想心里还美滋滋的。可是妈妈说了,每天必须按时完成作业、跳绳和看书,我只要完成当天作业,其他时间还是很自由的。可是假期里朋友也少了,有时还是挺寂寞的,想起了同学们,我们在课间也会快乐地玩游戏。

假期里,我可以去爷爷奶奶家,很久没看见他们,挺想他们的,爷爷奶奶会给我做各种各样好吃的,还会骑车带我去兜风,看看山又看看水,还是很不错的呢!

小记者 徐悛欣

我的爸爸

我的爸爸是个卡车驾驶员,是一个普通的劳动者,他的驾驶技术很好,因为他已经有十几年的驾龄了。为了多挣点钱,他每天早出晚归,六点不到就起床工作,很晚才回来,他到家的时候都显得筋疲力尽了。这就是我的爸爸,一个一天到晚忙个不停的人,一个勤劳的普通劳动者。

小记者 王超雄

亲子活动

6月30日星期日,爸爸妈妈带着我和弟弟一起到无缘界山庄参加亲子活动。老师叫我们和家一起做花篮,我和爸爸一组,妈妈和弟弟一组。过了一会花篮做好了,妈妈做得比我们的好看。

老师又让我们玩游戏,游戏过后我们有点累了,就在边上休息。后来老师让我们洗手做馒头,有好多模具可以做不同形状,我们玩了好久。中饭时间到了,有鸡肉,有青菜,有我们自己做的馒头……吃得好饱。天太热了,吃完了我们就开开心心地回家了。

小记者 吴雅婷